Klucze odpowiedzi – zakres podstawowy

	Numer zadania
	Przewidywana odpowiedź
	Liczba punktów
	Kryteria zaliczenia

	ZESTAW I

	1.
	A. dolnośląskie, śląskie, małopolskie

B. warmińsko-mazurskie, podlaskie
	2
	Za podanie nazw trzech województw o największej ilości wytworzonych odpadów – 1 p.

Za podanie nazw dwóch województw o najmniejszej ilości wytworzonych odpadów – 1 p.

	2.
	Np.: 

· bardzo małe sumy opadów

· przewaga opadów w najcieplejszych miesiącach

· temperatury powietrza w zimie osiągają do -30°C, w lecie około 5°C

· roczna amplituda temperatur powietrza osiąga około 40°C
	2
	Za podanie dwóch cech klimatu – 1 p.

Za podanie trzech cech klimatu – 2 p.

	3.
	A. Azja, Afryka

B. Europa, Australia
	2
	Za podanie dwóch kontynentów o największym wzroście liczby ludności – 1 p.

Za podanie dwóch kontynentów o najmniejszym przyroście ludności – 1 p. 

	4.
	Np.:

· szachownicowy układ ulic

· gęsta, zwarta zabudowa wzdłuż wąskich ulic

· w centrum miasta znajduje się rynek, przy którym mieszczą się najważniejsze obiekty

· miasto zostało otoczone murami
	2
	Za podanie dwóch cech miasta średniowiecznego – 1 p.

Za podanie trzech cech – 2 p.

	5.
	Chiny, Brazylia, Meksyk
	1
	Za wybór trzech krajów – 1 p.

	Razem: 9 punktów


